Hmo makoe gbyHKUUS

15.12.20. Ha pom:Ne285



Onpefienexye

D yHKLMEN Ha3bIBaOT TaKy 3aBUCUMOCTbL OHOM
nepeMeHHoun OoT gpyrou

NP KOTOPOMN KaXA0MY 3HAUEHUID

He3asucumMolU nepeMeHHOl COOTBeTCTBYeT
eAUHCTBEHHOe 3HaueHue 3asucunmoll nepeMeHHOol .
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ObnacTtb onpenenexHns
dOYHKLNN

[
Obacmv onpedenenusi PyHKuuu — 310 BCE 3HAUECHU S,

Oo0acmb 3HaueHuUs (hyHKUUU — YTO BCe
I 3HAUCHH S M eSS




Cnocobut 3adanusn gynkuyuu:
1. ©opmyaou: s=70t, S=a’, y=2x, y=3x+1

2. Taﬁ,muea: x | 1| 5]10]19 48| 99
y | 3|7 ]12| 21|50 101

3. CroeecHo <Kaxcdomy namypanvnomy uucny x
cmasumcs e coomeemcmeue ydeoeHHoe e20

3HAauenue.»

4. I'pagpukom: .,




[loO2omoesKa K 8bINO/THEeHUIO
oomauwiHeu pabompi Ne274




KnaccHas paboma 15.12.20

3aBucumOocTb

HesaBucnmaga nepemeHHas
AprymenT - X . e3aBncuMasi NnepemMeHHa

dyHKUMA - 'Y - 3aBucumas nepemeHHas

Hekotopas ¢yHKkunsa 3agaHa dopmyrnon y=x-1

1)Hauoume 3Ha4yeHue 2)Hauoume 3HadyeHue
QYHKUUU, ecriu ap2yMeHm  apayMeHma, ecriu 3HadeHue
paseH 3 pyHKyuU 3

«loOcmasump» «CocTaBuThb

S s




KnaccHas pabota. 14.12.20

V4 ;

I'pagpux ¢pynxuuu — 3mo Mmodncecmeo ecex mouex
K0OpOUHAmMHOU nAoCKocmu, abcuuccol KOMopwvix
PAaeHbl 3HAUeHUsIMapzy meHma, a opouHamasl —
coomeemcmeyrouumM 3HaUeHUIM (PyHKUUuU.

A

: y
Ecnmx=1,T0y= 1

Ecrimx=3,T0y=0,5 \ 3




Ne283 y = X(x-3), rae -2 <X <2
x |2 |1 Jo J1 |2
Ty 10 4 0 2 -2

1

1) Ecnnx=-2, Toy =-2(-2-3) =-2*(-5) = 10
2)Ecnux=-1,T0y =-1(-1-3)=4 |
3) Ecnmx=0,Toy=0(0-3)=0*(-3)=0
4)Ecrimx=1,Toy=1(1-3)=1*(-2) =-2
5)Ecnnx=2,Toy=2(2-3)=2(-1) =-2

—




)







["padonK doyHKLUN.

CoctaBum TabnuLy 3Ha4EeHWiA:

x 2 .4 0 1 2
v 10 |4 0 3 ||.8

Ecrmx=-2, y=-2(-2-3)=10
Ecrmx=-1, y=-1(-1-3)=4
Ecrmx=0,y=0(0-3)=0
Ecrmx=1,y=1(1-3)=-2

Ecrmx=2,y=2(2-3)=-2




No285

285. Kpupasgs MN — rpadur HeroTopo GyHKIUH (pUc.
Mo rpaury 3nadyenve QyHKIHH, COOTBETCTBYIOICE
rymenTa -2; —-1; 0; 1; 5.
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KnaccHasa pabota Ne 286 15.12.20

=-3,TOy=-2
(=-1,5,TO y =0,5
(=-0,5.T0y =1,5
(=0,TO0y=1,8
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KnaccHas paboTta Ne284

Y=2X-6

1) A(4;2)




